

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Cuckold. Три недели. Вместо предисловия

Как говорят, седина в бороде - бес в ребро. На четвертом десятке мне захотелось необузданных сексуальных приключений, а жена как-то наоборот тяготела к спокойной семейной жизни.

Однажды уговорил ее на свинг-вечеринку - это стоило мне невероятных усилий. Но ей не понравился ее партнер, и после этого она мне еще месяц выговаривала, что я извращенец, заставляю ее встречаться с какими-то уродами, и все такое. Словом, не найдя понимания в семье, я стал искать развлечений на стороне. И доразвлекался - жена застала меня со студенточкой в нашей постели, устроила скандал... В общем, мы развелись. Кстати, может оно и к лучшему. Первые месяцы после развода я отрывался холостяцкой жизнью - пьянки, гулянки, молодые девушки, красивые тела, и секс, секс, секс...

Насытившись, переключился на свой бизнес, и дела пошли в гору: моей фирмой заинтересовались крупные инвесторы, и в кратчайшие сроки она из небольшой коммерческой организации стала одной из крупнейших в своей сфере. Я стал президентом фирмы, у меня появился вице, куча замов, секретари-референты... Появилось много денег и много возможностей. Девочек, готовых заняться со мной любовью, было в изобилии, но вскоре и это приелось, хотелось чего-то большего... Я сам не знал чего, пока ни встретил ее - практикантку из вуза, с которой случайно столкнулся в дверях лифта нашего головного офиса. Никогда не верил в любовь с первого взгляда, но тут попал под гипноз этого очаровательного создания с длинными ногами, большими зелеными глазами, огромными ресницами, чувственными губами... и высоченная... На шпильках она была выше меня на полголовы. Она была само совершенство. Когда она меня о чем-то спросила, то я даже не понял, что она говорит - мой мозг отключился напрочь. Я был сражен. Ее звали - Даша... (кстати, я - Сергей)

Не буду описывать долгие ухаживания за ней и первый секс... Вы не поверите, но она была девственницей! Она заполнила все мое время и пространство. Бизнесом я занимался постольку-поскольку. В конце-концов, деловые партнеры мне намекнули, что, может быть, мне кого-нибудь другого посадить на свое место, а самому стать кем-то вроде «свадебного генерала». Так и решили, я стал председателем совета акционеров, а собрание нужно проводить всего один раз в год.

Я и до этого жил не на зарплату, а на проценты от доходов фирмы, поэтому меня все устраивало - на мое финансовое благополучие это никак не влияло. Словом, я посвящал все свое свободное время Даше, подарил ей на 20-летие «Мини Купер» красного цвета, баловал ее и старался во всем угодить. Через полтора года ухаживаний я предложил ей руку и сердце, она согласилась. Была пышная свадьба, много гостей, медовый месяц на Канарских островах, а потом океанский круиз...

Через год совместной жизни я понял, что счастье не может быть бесконечным. Нет, я не разлюбил Дашу, но как-то привык к ней, острота чувств схлынула, секс перестал казаться суперстрастным: если раньше мы занимались любовью по несколько раз в день, то теперь спокойно могли обойтись и тремя-четырьмя разами в неделю. Некоторые вещи меня начали раздражать: во-первых, Даша категорически отказывалась от анального секса, дескать, попа не для этого. Я вообще-то не зациклен на анале, но разочек-то можно было попробовать со

своим родным мужем, хотя бы из любопытства. Во-вторых, Даша стала строить из себя феминистку, и отдавала работе слишком много времени. Я ей много раз говорил, что работать ей ни к чему, мы и так обеспечены.

Но она всякий раз мне отвечала, что женщина не должна зависеть от мужчины, что хочет быть самостоятельной и т. д. и т. п. . Она так увлеклась работой, что сделала себе карьеру, за год дослужившись до руководителя отдела, и теперь ей надо было находиться на совещаниях и по субботам... И такой напряженный график ее не смущал, а наоборот нравился! (это меня бесило, такое ощущение, что она бежала от меня из дома) . В третьих, при своих модельных данных и относительно юном возрасте Даша перестала носить короткие юбки и фривольные наряды, дескать, она женщина замужняя, должна выглядеть прилично, к тому же у нее серьезная работа, поэтому к ней должны относиться серьезно, а вызывающие наряды будут только отвлекать ее коллег от дела...

В четвертых (не знаю, можно ли это назвать недостатком, но меня это стало раздражать) , Даша стала серьезно относиться к здоровому образу жизни - фитнес, бассейн, пробежки по утрам. Понимаете, у нее и так великолепная фигура, а у меня-то совсем не супер: 42-летний мужчина, метр семьдесят два, вес - 96 кг совсем не мышечной массы (спорт я вообще ненавижу с детства) , слегка обрюзгший... А тут еще моя молодая жена стала меня подкалывать и доставать, дескать, может вместо того, чтобы с друзьями бухать, может, начать ходить в тренажерный зал, а то тело у меня, видите ли, с излишками жировых отложений и мышцы не в тонусе... Слова-то какие - &quot;отложения&quot; , &quot;тонус&quot;... Я ради этого что ли второй раз женился? Хотел приключений, второй молодости, а меня в тренажерный зал посылают... В пятых, Даша категорически была против сексуальных экспериментов, даже разговаривать не хотела о свингерах, групповом сексе...

И каждый раз категорично обрывала подобные темы. Через два года совместной жизни с ней стало откровенно скучно, а мне хотелось извращенного секса, чего-то такого запредельного, что я хотел воплотить вместе с Дашей. При этом она не была со мной холодной, нет, но она все делала как положено, как принято в приличных семьях, как пишут в банальных советах о счастливых отношениях в браке. К тому же она начала заводить разговор о детях, но не просто о детях, а вот так: &quot;Знаешь, милый, после трехлетия брака мы должны завести ребенка, после пятилетия - второго. Это будет правильным решением&quot;. Может, я и не против стать папой в 43 года, но не по плану, и не из-за того, что через три года это НАДО сделать.

А почему не через два или не через четыре? Короче, глупость. Но я не ругался, так, брюзжал немножко. Стал искать отдушину в интернете на порносайтах, где было все, что душевнее угодно. Увлёкся мастурбацией, глядя на монитор, где молодые и старые мужчины и женщины занимались сексом везде и всюду, и по-всякому. Так все и продолжалось, пока я не забрел на сайт Sexwife. info &quot;Сексвайф - жена для секса&quot; , стал читать местные форумы, где сотни мужчин мечтали, чтобы их жены им изменяли, как распоследние шлюхи. И эти сотни спрашивали у сотни других (жены которых, якобы, регулярно наставляют им рога, о чем свидетельствовали здесь же размещенные фотоотчеты) , как им тоже превратить своих жен шлюх? Может, какие-то волшебные снадобья использовать? Однозначных ответов не звучало, потому что, видимо, их и не могло быть: в каждой избушке - свои погремушки. Но эта тема меня сильно вставила, я понял чего именно хочу. Стать мужем-рогоносцем - эта тема стала для меня навязчивой идеей. С этого, собственно, и начинается моя история...